

С международным

ДЕНЬ
ЖЕНЩИНЫ



женским днём!

Март

Наши мероприятия с. 2-3

Женский день 8 Марта!

Весна. Просыпается природа, самое время поздравить милых женщин с праздником 8 Марта. С легкой руки Клары Цеткин день 8 Марта стал одним из самых любимых празд-

ников во

многих

странах.

Победа за

равноправие

между

мужчинами

и женщинами

одержас-

на, а тради-

ция встре-

чать в

начале вес-



ны замечательный праздник до сих пор актуальна. В канун весеннего праздника повсюду проходят торжественные ме-



*Прекрасных женщин поздравляем
С Международным женским днем!
И от души мы вам желаем,
Активность била чтоб ключом.*

*Пусть блеск в глазах не угасает,
В душе цветет всегда весна,
А счастье пусть не покидает*

«Весенняя неделя добра»

Идея этой акции для нашего общества не нова, еще в советское время существовали субботники и тимуровское движение, которые, по сути, и являлись добровольческой деятельностью. Российская же молодежь смогла заявить о своих добровольческих инициативах в рамках празднования Всемирного дня молодежного служения, который в России немного видоизменился и получил название «Весенней недели добра». На сегодняшний день мероприятия в рамках недели проходят в 45 субъектах РФ всех 8 федеральных округов. Уже стало традицией во многих школах разных городов начинать эту неделю с проведения «Уроков добра» для юных граждан и объяснения им принципов добровольчества. Также и наша школа, учащиеся, учителя, и непосредственно наши школьные дви-



Мы вместе.
Без бергэ!

«Слово есть поступок» Фотоконкурс
«Мы читаем всей семьей, мой люби-



мый автор, моя любимая книга.

Родина моя



«Международный

Чествуем победителя!

С 8 по 11 марта в г. Нижний Новгород прошли

Всеросийские
юношеские со-
ревнования

«Эмиральд
Кап» серии
«YONEX Гран
– при» . Вос-



питанник ДЮСШ и наш ученик Рушан Ха-
бивуллин участвовал в 2-х возрастных группах:
до 11 и до 13 лет (среди 54 участников) и завое-
вал победные места! С чем мы его и поздравля-
ем!

Шахматно-шашечный турнир!

В ряду интеллектуальных игр шахматы занимают едва ли не 1 место. Но и шашки близки к ним. Шашки— увлекательная игра созданная народом. Некоторые ученые склонялись к мысли, что шахматы и шашки родственны.

Известный шахматист, бывший чемпион мира, доктор Эммануил Ласкер говорил, что шашечная игра— мать шахматной...и достойная мать. И не смотря на то что на дворе каникулы школе проходил шахматно-





Адрес редакции:
422650, Республика Татарстан,
Рыбно-Слободский район, пгт.
Рыбная Слобода, ул. 60-лет
Октября, д. 9
Телефон: +7(843)-612-35-08
E-Mail: S.Rs@tatar.ru